
Rabat i upust dealera. 

Rozpatrzymy 5 przypadków: rabatu i upustu wpisanego w parametry dealera. 

Dla porównania wyceny, standardowa wycena w programie producenckim wygląda tak: 

 



Przypadek 1 bez wpisania żadnego rabatu i upustu. 

 

Wycena jest identyczna jak w programie producenckim. 

 

Przypadek 2 rabat 20% 
 

 



 

Wycena w programie dealerskim będzie wyglądać tak: 



 

Z marszu został zastosowany rabat 20% w programie, którego dealer nigdzie nie zobaczy. 



Przypadek 3 rabat -20% 

 

Wycena w programie dealerskim będzie wyglądać tak: 



 

Uzyskaliśmy rabat -20, czyli narzut 20%, również dealer nie zobaczy jaki ma narzut czy rabat. 



Przypadek 4 Upust 20% 

 

Wycena w programie dealerskim wygląda identycznie jak u producenta: 



 

 Czyli dealer wycenia identycznie jak w programie producenckim. 

Przesyłamy  dokument do bazy producenta: 



 

Otwieramy nasz dokument w tym przypadku górny. 

 



 

Zostaniemy poinformowani o potrzebie ponownej wyceny pozycji: 

 

 

Wybranie Tak, spowoduje przepisanie domyślnych parametrów, ale utracimy wpisany rabat. 

Wybranie Nie , Wycena pozostanie jak w dokumencie. 

My wybieramy Nie. 



 

Upust 20%  udzielony dealerowi w pozycji rabat. 

 



Przypadek 5 Upust -20% 

 

 

Wycena w programie dealerskim wygląda identycznie jak u producenta: 



 

 

Czyli dealer wycenia identycznie jak w programie producenckim. 

Wczytujemy dokument do bazy producenta: 



 

 

Otwieramy nasz dokument w tym przypadku dolny. 

 

 

W tym momencie program wykrył że dealer ma przypisany rabat, mamy 2 możliwe odpowiedzi: 

Wybranie Nie, utracimy wpisany rabat. 

Jeśli wybierzemy Tak, zostanie udzielony rabat w wartości -20%  



My wybieramy Tak. 

 

Zostaniemy poinformowani o potrzebie ponownej wyceny pozycji: 

 

 

Wybranie Tak, spowoduje przepisanie domyślnych parametrów, ale utracimy wpisany rabat. 

Wybranie Nie , Wycena pozostanie jak w dokumencie. 

My wybieramy Nie. 



 

 

Upust -20%  udzielony dealerowi w pozycji rabat, czyli narzut. 

 

 


